

# 市委书记的“私事”

《河南日报》记者 胡巨成

5月15日下午,记者跟随信阳市委书记郭瑞民到他的联系点——新县卡房乡居坂村调研。在村里走访农户、和党员交谈,结束时已是下午6时许,可他坚持要到卡房乡政府15公里外的另一个村去看看,说有一件私事要办。

汽车又在蜿蜒崎岖的山道上奔波40分钟,来到了牛冲村徐院。郭瑞民下车后直奔半山腰上一处孤零零的古旧房舍。院里人说那是徐氏祠堂,曾是桂步蟾烈士的指挥部,旁边还有桂步蟾等四烈士的墓

地。

桂步蟾烈士是新县酒店乡人,21岁加入中国共产党,曾参加八一南昌起义。1929年5月回到家乡鄂豫边区,创建柴山保革命根据地,担任红三十一师第二大队党代表。1929年10月13日,他率部在卡房铁寨岗阻击敌人时,不幸壮烈牺牲,时年25岁。

祠堂是一处江淮风格的古建筑,后院已经坍塌,前面飞檐斗拱,还算整齐。郭瑞民看着草丛中的墓碑,并在祠堂里外察看。他告诉记者,十天前他收到一封群众来信,说桂步蟾烈士的指挥

部年久失修,亟待保护,他当时就批给了新县县委。今天专程来看看,情况基本属实。

回程车上,郭瑞民与新县县委书记杨明忠商量,一定要请专家来实地研究,设计一个保护性修缮方案,不能拔点钱了事。新县的红色遗址很多,这是宝贵财富,一定得保护好、利用好。

郭瑞民一行回到卡房乡政府已近晚上8时,接着又召开党员群众代表座谈会,直到晚上10时才结束。月上东山,又圆又亮。

(原载2014年5月17日《河南日报》)

# 昨日我市开通纪委书记手机短信举报平台

## 24小时接收人民群众举报

信阳消息(肖宏伟)为进一步拓宽信阳市纪检监察信访渠道,更利于群众方便、快捷参与党风廉政建设和反腐败工作,“信阳纪委书记手机短信举报平台”5月18日正式开通,这是全省范围内开通的第一个纪委书记手机短信举报平台。

据了解,“信阳纪委书记手机短信举报平台”受理范围包括:全市党员干部、公务员违反党纪政纪及作风等问题的检举、控告;信阳市纪检监察干部违反党纪政纪及作风等问题的检举、控告;对全市党风廉政建设和纪检监察工作的意见和建议等。

短信举报受理方式按照“分级负责”

的原则,属县区纪委监察局受理范围内的,向县区纪委书记手机短信平台反映,属市纪委监察局或市直纪检组(纪委)、监察室受理范围的,向市纪委书记手机短信平台反映。不属于纪检监察机关受理范围的,回复短信“不予受理”告知。

短信举报平台由专人负责,24小时接收人民群众短信举报。收到短信,即回复“收到”,并在当天上午和下午下班前回复纪委书记批办情况(属于情况紧急的及时回复)。一般的举报问题15个工作日内办结;复杂的举报问题60个工作日内办结;特别复杂的疑难问题按有关规定适当延长。

“信阳纪委书记手机短信举报平台”提倡实名举报,举报内容要求真实具体、清楚了。举报短信包括“何人、何职、何单位、何时、何地、何事、何诉求”等内容。对故意捏造事实、诬告陷害,或以举报为名制造事端,干扰纪检监察机关正常工作的,依照有关规定严肃处理,构成犯罪的,移送司法机关依法处理。

“信阳纪委书记手机短信举报平台”主要受理适宜用短信方式举报的问题,不宜用短信方式或疑难复杂问题举报,人民群众可以继续来信、来电等方式举报。举报电话为12388,网络举报网址为www.xyjjiwei.gov.cn。



## 缅怀革命先烈 践行群众路线

5月15日,信阳市工商局平桥分局组织党员干部40余人,来到全国首批国防教育示范基地、河南省爱国主义教育示范基地、河南省廉政教育基地——鄂豫皖革命纪念馆,缅怀革命先烈的丰功伟绩,接受爱国主义教育,以实际行动学习践行党的群众路线教育。胡伟 摄

## 市运管局

# 严明纪律 广泛宣传 广征意见 立行立改

信阳消息(首席记者 张方志 通讯员 夏卫平 杨志兴)自党的群众路线教育实践活动开展以来,市运管局不断创新学习方式,大力举办系列学习活动,扎实推进群众教育第一环节深入开展,取得了满意效果。

该局把开展党的群众路线教育实践活动作为目前各项工作的重中之重,要求全局党员干部结合工作情况,挤出时间自学,认真做好笔记,并撰写心得体会,严明民主生活会、学习交流、党员活动等系列工作纪律,并将非党员纳入参与活动范

畴,确保全员参与、全员学习、全员提升。活动开展以来,该局通过印刷学习资料、制作教育实践活动心得体会专栏、悬挂宣传标语、制作教育实践活动展板、编写教育实践活动简报等形式广泛宣传群众路线教育实践活动

该局通过设立意见征集箱,召开座谈会、发放征求意见表、深入一线调研、落实领导干部和各单位征求意见联系点制度,召开作风建设大家谈等系列活动,深入道路运输企业、基层站所及局各科室、局属各单位,认真听取意见和建议,为对照检

查、开展批评和解决问题打好基础。

对征求到的意见和建议 and 查摆出来的问题,该局党委组织讨论、认真研究、立行立改。

该局坚持把群众满意作为衡量教育实践活动的标尺,督促党员干部认真开展学习教育和听取意见工作,不定期检查学习笔记和学习体会,深入基层了解党员干部征求意见情况,确保党员干部学得深、意见征求得准,同时,建立活动定期通报制度,认真总结活动中的好经验、好做法,及时发现、纠正存在的问题和不足,确保运营系统教育实践活动“不虚、不空、不偏”。

## 我市电子商务协会成立

信阳消息(记者 杨长喜)5月18日上午,信阳市电子商务协会正式揭牌成立。

昨日上午,信阳市电子商务协会成立大会暨第一届会员代表大会召开。会议表决通过了协会的有关章程、办法,选举出了协会理事会、会长、副会长、执行会长、副会长、秘书长、副秘书长、常务理事等。信阳爱农电子商务有限公司经理高尚当选为信阳市电子商务协会首任会长,信阳金润国际建材家居博览中心经理周金当选为信阳市电子商务协会执行会长,信阳联创海鹏科技有限公司经理高海朋当选为信阳市电子商务协会秘书长。

信阳市电子商务协会目前共有会员136名,涉及电子商务的众多行业部门,办公地点设在八一路金源大厦4楼。协会成立后将致力于研究探讨我市电子商务的发展趋势、行业标准等,并向政府部门提供电子商务发展的有关政策建议、为会员单位提供服务等。

据统计,2013年我国电子商务总交易额超过10万亿元,5年来翻了兩番。2013年我国网络零售交易额约为1.85万亿元,5年来平均增速达80%。“我市电子商务协会的成立预示着信阳电子商务的发展从此拥有一个官方的综合性服务平台,我市中小企业的发展将插上腾飞的翅膀,信阳经济的发展也将拥有一个有力引擎。”新当选的信阳市电子商务协会会长高尚表示。

## 第二届“美丽信阳·秀美山川”网络环保知识竞赛活动启事

为贯彻落实党的十八大和十八届三中全会关于建设生态文明、加强环境保护的战略部署,提升广大公众对环境保护的认知,激发社会各界建设美丽信阳、保护秀美山川的热情,中共信阳市委对外宣传办公室、信阳市环境保护局结合2014年世界环境日主题“向污染宣战”,开展第二届“美丽信阳·秀美山川”网络环保知识竞赛活动。

此次竞赛活动时间为2014年5月19日—6月2日。活动设置三个奖项:一等奖4名,各奖价值200元奖品;二等奖8名,各奖价值100元奖品;三等奖20名,各奖价值50元奖品。

试题内容、竞赛规则等详细内容,请登录信阳网、信阳市环境保护局网站、信阳新闻网,查看网上发布的竞赛活动启事。

咨询电话: 6530001



## 怀念降压斗士吴英恺

本月8日是中科院院士、中国胸心血管外科和心血管病流行学的奠基人之一吴英恺先生诞辰纪念日。纪念日当天,北京、上海等地举办了纪念活动,共同追忆、缅怀了吴英恺教授在心血管疾病预防和治疗领域的杰出功绩,重温他治学、育人、治院的先进思想。

医学界素有“南有黄家驷、北有吴英恺”之说,吴英恺先生生于1910年5月8日,享年93岁。北京阜外心血管病医院的吴锡桂教授曾在吴英恺教授诞辰100周年纪念座谈会上这样回忆:吴英恺院士直接推动了降压“0号”的问世并提出把心血管病作为中国流行病来研究,对心血管病的控制作出了卓越的贡献。

1959年,吴英恺组织召开第一次全国心血管病学术会议,揭开了我国心血管病防治的序幕。20世纪70年代,吴英恺在中国率先开展心血管流行病学和人群防治研究,组建了我国第一个心血管流行病学和人群防治研究室。他和医院其他领导经常组织年轻医护人员去工厂、下地段,就近为居民防治高血压,开创了我国最早的社区医疗模式。(李明)

## 声明

兹有刘刚毕业于信阳师范学院行政管理专业,其成人高等教育专升本毕业证(证号:104775200905100952),因不慎丢失,特声明作废。